

# 河南查出881个单位私设“小金库” 涉及金额5.08亿元

□据《河南日报》

5月27日,河南省“小金库”治理工作经验交流电视电话会议在郑州举行。据悉,去年以来,我省各级、各部门在“小金库”专项治理工作中,通过自查、重点检查,全省党政机关和事业单位共查出“小金库”单位881个,“小金库”906个,涉及金额5.08亿元。因设立“小金库”和使用“小金库”款项受到行政处罚8人,组织处理3人,党纪政纪处分43人,移交司法机关处理12人。

省委常委、省纪委书记叶青纯在讲话中充分肯定了前一阶段全省“小金库”专项治理工作取得的成效,并对下一步的工作提出要求:一是要进一步深化党政机关和事业单位“小金库”治理工作,对自查自纠“零申报”,重

点检查“零问题”的地区、部门和单位,要派出工作组加强督导检查,对确属管理严格规范、没有“小金库”的要总结经验,宣传推广;对因工作不认真、措施不落实而出现虚假“零申报”、“零问题”的要通报批评,追究责任,责令限期整改。二是要全面开展社会团体的“小金库”治理工作,进一步完善社会团体与业务主管单位的关系,健全社会团

体的管理制度和内控机制,促进社会团体健康发展。三是扎实推进国有及国有控股企业的“小金库”治理工作,紧密结合企业内部管理,完善法人治理结构,深化企业改革发展,积极稳妥地推进国有及国有控股企业的“小金库”治理工作。会议公布了全省治理“小金库”举报电话:(0371)65808124、65808123。

## 一农妇竟长了4个肾

医生说,长4个肾就跟长6指一样,不影响生活,但属于发育畸形

□据商都网

她有4个肾,48年来她不知道这个秘密。有人猜想,她是不是可以将多余的两个肾捐出去?也有人想知道,4个肾的人肾功能是不是比别人强大?

### 惊讶

48年从不知道自己  
有4个肾

“你有4个肾,左侧上边的肾积水。”

几天前,48岁的李歌(化名)和孩子到郑州人民医院泌尿外科做检查。听了医生这话,李歌惊叹:“太不可思议了。”

48岁的李歌来自河南一个农村家庭,多年来从未检查过身体。今年,孩子长大了,想表孝心,带着妈妈去当地医院体检,结果她被告知患了肾积水。

李歌到郑州人民医院做彩超检查时,医生发现她长了4个肾,左侧右侧各有两个,而4个肾脏相对独立,各自有独立的输尿管通向膀胱。

有4个肾,李歌却从未感觉身体不适。医生说,人有4个肾脏,就像人有6个指头,不影响正常生活一样。

### 几率

拥有4个肾的几率  
为千分之一

拥有4个肾的几率有多大?郑州人民医院泌尿外科医生韩前河说,4个肾的情况在泌尿外科挺常见,出现几率为千分之一。

为什么会出4个肾呢?韩前河说,这是因为胚胎发育时出现异常。具体什么原因造成的,尚不好说,“但对身体没有太大影响”。

做围保检查,也不太查出来,“除非在母亲身体内,宝宝的肾脏就积水才能查出来”。

对于李歌的肾脏积水,韩大夫说,治疗起来并不麻烦,只要将积水消除就行。

### 解疑

多余的两个肾不能捐

得知李歌有4个肾,也是来做检查的李先生问:“她能不能将剩余两个肾捐给需要换肾的人?”

韩大夫说,李歌的肾属于先天性发育畸形,虽然相对独立,但一侧的两个肾其实还是连在一起的,有点像“连体肾”。移植肾脏时,对肾脏上的静脉动脉长度有一定的要求,一般畸形肾满足不了,并且畸形肾一旦有问题,上面小肾患病风险非常大。所以,移植这种想法是不可行的。

那么,一个人有4个肾,肾功能会不会比别人更强大?

韩大夫说,4个肾和正常人两个肾的功能是一样的,不存在肾脏多了功能就强大的说法。有些人天生就有1个肾,照样正常生活得很好。有的人有5个肾,肾脏病变了,还不如两个肾。肾不在多,健康就行。

## 退休职工打太极

27日,首届郑州市企业退休人员“社保杯”太极拳(剑)团体赛在郑州市体育场闭幕。

在为期两天的比赛中,来自全市12个县(市)区的千余名退休职工,身穿飘逸的太极拳服装,同台竞技。别看有不少人已白发苍苍,可他们身手一点也不比年轻人差,白鹤亮翅、金鸡独立……一招一式虎虎生威又飘逸洒脱。据大会主办方、郑州市人力资源和社会保障局负责人介绍,目前郑州市企业离退休职工已近23万名,举办这次大赛旨在通过健身交流,充分展示老年人老有所乐、积极向上的精神风貌。图为比赛场景。(据人民网)



## 一美容店公园大搞亲吻活动 女员工竟然高喊“我不要脸”

□据新浪网

28日,市民李女士反映,在郑州人民公园大风车旁边,某美容美发店十几个员工在搞活动,男员工亲公园里的女士,女员工亲公园里的男士。

28日9时,记者赶到现场看到,两行整齐的队伍,全是帅哥靓

妹,有15人左右。其中有一个男子像是他们的领导。这些人看上去年龄都在20岁左右。

其中有个女孩从队里出来,看到一名约40岁的男子经过,就上前说:“叔叔,求求你让我亲一下吧!”该男子还没缓过神来,女孩就已经凑到他的脸上亲过了。随后,女孩从口袋里掏出一张纸,上面写

着某美容美发店。

据现场一名围观男子说,“上午8时,这群帅哥靓妹就已经开始了他们的亲吻活动。一个女孩喊着口号:‘我不是正常人,我不要脸!’我后来才知道,原来他们是美容美发店搞活动,活动方式有亲吻、拥抱还有要10元钱等”。

记者现场采访了一名男子,该男

子称:“一个妙龄少女亲我,我当然愿意了,我还是第一次遇到这样投怀送抱的。”一个约30岁的女子则称,“这帮人是神经病,变态。这是严重的性骚扰。他们的老板也太低级了”。

当日11时许,辖区人民公园派出所民警闻讯赶到现场,在劝说无果的情况下,民警只好把他们带进派出所。

## 坐车座上就能“方便” 郑州一市民发明“车载马桶”

□据《河南商报》

开着车打开座椅就能上厕所,郑州市民常连营的这一发明也许能给很多开车时“内急”的人解决问题。

27日,记者见到了常连营安装好的“车载马桶”:割开副驾驶座,把一个约20厘米长的装置放进去,再盖上,车座外观上看不出任何不同。打开盖子,就露出一个类似便池的装置,有个管道直接通到

车底下。

“打开盖子就可以上厕所,上完厕所就直接流到外边了。不过,中间会有一个净化装置。”常连营说,经过净化,流出去的就是没有异味的净水。

常连营1998年发明这个装置,并在2004年获得了专利。他说,制作出的这种马桶,成本不超过200元。

不过,有司机表示,这个发明方便是方便,但是真用起来会“不好意思”。



“车载马桶”藏在副驾驶座下。

## 西平一幼儿园园长掐死情人载着尸体自首

□据荆楚网

河南西平县一幼儿园园长与情人发生争执,在轿车内将情人掐死。经过一番思想斗争后,日前他开着载着情人的尸体到公安局自首。

张红伟38岁,在人和乡寺后张村开办了一个幼儿园。日前,他开车来到西平县公安局,主动说:“我杀人了,是来投案的,尸体在车后备厢里。”警方大吃一惊,打开车后备厢,里面果真有一具女性尸体。

据介绍,2004年,已婚的张红伟结识了17岁的程芳芳(化名),两人迅速发展为“地下情人”。去年,张红伟和妻子离婚。今年春节前,张红伟给程购买了套房,户主写的是程。春节时,张红伟把前妻接到张家过

年,程得知后不再与张红伟来往。张红伟找到程,程要求分手,张红伟说分手可以但对方得还房子钥匙,两人发生争执,张红伟将程掐死。事发后,他曾想自杀,但最终选择了自首。目前,张红伟已被刑拘。